

“Želimo završiti projekte koji su započeti i baziramo se na tome. Imamo i veliku ovrhu koju otplaćujemo svaki mjesec. Voljeli bismo i više projekata raditi, ali sad smo najviše fokusirani na to da Općina bude likvidna

Ivan Škara



Škabrnja pamti svoju prošlost, ali i gradi uspješnu budućnost

Ivan Škara načelnik Općine Škabrnja



tome što se dogodilo 1991., i da će se i oni uvijek sjećati toga. Ali nemaju, kažu, mržnje »jer bi onda bili isti kao oni koji su te strašne stvari radili«.

Dočeka nas je i novi načelnik Općine Škabrnja, Ivan Škara. On kaže da posljedice rata zasigurno svakog dana osjećaju oni kojima su stradali bliski ljudi, ali sve u svemu da je Škabrnja i pozitivan primjer obnove.

Dice ima, jaslja nema

- Oni kojima je netko poginuo, udovice koje su ostale bez supruga, djeca (danas već ljudi) koji su ostali bez roditelja... Oni najviše osjećaju posljedice rata, a za ostale, može se reći da je Škabrnja jedan pozitivan primjer. Život se vratio, kuće su obnovljene, grade se nove. Ljudi se bave s poljoprivredom, radi se i zarađuje. Nemamo strah od iseljavanja, tu je broj ljudi gotovo isti kao i prije 1991., a to je između 1.900 i 2.000 ljudi. Vidjet ćemo točno sad kad budu rezultati popisa stanovništva, rekao je Škara te dodao da je i natalitet pozitivan.

Kako dodaje, nedostaju jaslja se pa će nadogradnju postojećeg vrtića aplicirati na program iz nove financijske omotnice EU fondova 2021. - 2027.. Škola je, kaže, jako dobra, obnovljena i puna djece.

- Imamo projekt za dječje igralište u Prkosu. U školi nogometa imamo 70 djece, a u školi košarke 30, govori Škara.

Za starije sugrađane se brinu kroz projekt izvaninstitucionalnih socijalnih usluga koji se 100 posto financira iz EU, zapošljava petero ljudi, a starijim sumještanima pomaže u svakodnevnim obvezama.

- Također, među rijetkima smo u Hrvatskoj započeli s polaganjem svjetlovodnih kabela za širokopojasni internet, zajedno s općinama Sukošan, Galovac i Sv. Filip i Jakov. Nedostaju nam i društvene prostorije koje bismo trebali imati u budućoj zgradi Općine, čija je izgradnja zapela zbog financija. Želimo završiti projekte koji su započeti i baziramo se na tome. Imamo i veliku ovrhu koju otplaćujemo svaki mjesec. Voljeli bismo i više projekata raditi, ali sad smo najviše fokusirani na to da Općina bude likvidna, ispričao nam je mladi načelnik koji je prije nekoliko mjeseci preuzeo svoju dužnost.

Vrijeme curi. Prošlo je 30 godina od dana kad je Škabrnja stradala. Život se vratio, vriedni ljudi sve su opet izgradili. Ne daju ni koroni da im uzme duh. Dobro im je. A kako kome, rekao bi Moka.



Marijan Jurić Moka uvijek zna što treba izjaviti

Korona usporila život

Malo veća gužva u mjestu stvorila se kad su roditelji došli po djecu u školu. Ispred škole djeca na tjelesnom igraju nogomet, izlaze na odmor, družu se, smiju. U Škabrnji je u Osnovnoj školi Vladimira Nazora preko 180 djece, a u vrtiću Maruške 50. U dvorištima kuća su ljuljačke i tobogani.

- Imaju dice, hvala Bogu, rekli bi Škabrnjani, inače jako pobožni. Osjetljivi su i vezani sa svojom mjesnom crkvom Blažene Djevice Marije, koja je stradala u ratu, a u miru je izgrađena iz temelja.

Njihova fešta i pobožnost za Veliku Gospu dio je bogate tradicije koju Škabrnjani ne propuštaju ma gdje god se nalazili. Bogatu ravnokotarsku kulturnu baštinu čuvaju u svojim KUD-ovima Škabrnja i, za

mlade, Sv. Luka. Ali i u tome ih je korona usporila.

Ali dice ima. I to jako simpatične i pričljive dice. Oni su nam se jučer najviše radovali. Učenici 6. razreda ispričali su nam kako im je lijepo u njihovoj školi i u Škabrnji.

- Odlična je škola, jako dobro opremljena, odlični profesori. U Škabrnji je super živjeti, rekli su daci.

A kako provode slobodno vrijeme?

- Družimo se, idemo u polje, pomažemo babi, roditeljima, oko životinja..., nabrajali su. Ništa im to, kažu, nije teško.

Poredali su se ispred nas Rafaela Župan, Toma Ražov, Mihaela Pavković i Matija Ivković. Ima ih 14 u razredu.

- Mi smo dobra ekipa, ne divljamo, ali nekad volimo pričati na nastavi, rekli su ovi daci.

Toma Ražov na licu ima masku i jaknu u maskirnim vojničkim bojama. Kažu da su pričali sa svojim roditeljima o

IMA DJECE

U Škabrnji je u Osnovnoj školi Vladimira Nazora preko 180 djece, a u vrtiću Maruške 50. U dvorištima kuća su ljuljačke i tobogani



Djeca su rado odgovarala na novinarska pitanja - Rafaela Župan, Toma Ražov, Mihaela Pavković i Matija Ivković

U gradu Pagu

Prvi dan novih mjera protekao bez teškoća

Svi djelatnici gradske uprave, gradskih tvrtki i institucija koji nisu cijepljeni, prije početka radnog vremena obavili su testiranje u Domu kulture. Testiralo se oko stotinu građana

PAG ▶ Na području Grada Paga prvi dan provođenja novih mjera protiv širenja bolesti COVID-19, koje je donio Nacionalni stožer civilne zaštite, protekao je bez teškoća. Svi djelatnici gradske uprave, gradskih tvrtki i institucija koji nisu cijepljeni, prije početka radnog vremena obavili su testiranje koje je bilo organizirano u Domu kulture.

Testiranje su obavili djelatnici tvrtke Pupillam iz Zadra. Testiralo se oko stotinu građana. Testiranja u Domu kulture održavat će se svakog utorka i petka od 7:00

do 9:00 sati.

- Omogućili smo testiranje kako bi oni koji se nisu cijeplili



Testiranje u Pagu

mogli doći na radno mjesto. Svi necijepljeni su obavili testiranje i zato svima zahvaljujem jer se pridržavaju mjera. I dalje pozivam na cijepljenje one koji se nisu cijepili jer je to najbolji način za zaustavljanje pandemije. Pozivam i dalje na pridržavanje svih mjera Stožera jer se na taj način može održati dobra epidemiološka situacija na području našeg grada, koja je i do sada bila dobra. I ovom prigodom se pokazalo da su naši građani odgovorni, rekao je gradonačelnik Grada Paga Ante Fabijanić.

J. PORTADA/Radio Pag

U Centru za gospodarenje otpadom

Edukacija za direktore komunalnih poduzeća

BILJANE DONJE ▶ Tvrtka Eko d.o.o. za gospodarenje otpadom Zadarske županije provodi edukaciju za predstavnike jedinica lokalne samouprave, odnosno direktore komunalnih poduzeća koja djeluju na području obuhvata CGO-a Biljane Donje.

Iz tvrtke Eko podsjećaju da je planirani rok izgradnje Centra prosinac 2022. godine, a početkom rada CGO-a Biljane Donje zatvaraju se sva odlagališta otpada na području Zadarske županije i južnog dijela Ličko-senjske županije. Stoga su odlučili

održati Program edukacije za komunalne tvrtke na području obuhvata CGO-a Biljane Donje. Edukacija će se održati u tri pojedinačna termina, 23.,



CGO bi trebao biti završen u prosincu 2022. godine

24. i 25. studenog 2021. godine.

Edukacija je ograničena na dvanaest osoba po terminu radi osiguravanja epidemioloških zahtjeva. Predavači su izv. prof. Aleksandra Anić Vučinić i izv. prof. Sanja Kalambura. Edukacija uključuje sljedeća predavanja: Uloga CGO-a Biljane Donje u cjelovitom sustavu gospodarenja otpadom i Uloga edukacije i informiranja u cjelovitom sustavu gospodarenja otpadom na području CGO-a Biljane Donje. Prijave s naznačenim odabranim terminom vrše se na adresu e-pošte: ljljana.jurjevic@eko-go.hr. (kv)

Temeljem članka 100. Odluke o građevinskom zemljištu („Službeni glasnik Općine Pakoštane“ br. 3/2012), **Općinski načelnik Općine Pakoštane, dana 16. studenoga 2021. godine, objavljuje**

SAŽETAK JAVNOG NATJEČAJA

za kupnju građevinskog zemljišta

(radi izgradnje komunalne infrastrukture - proširenje puta u naselju Vrana)

I. Predmet natječaja:

- kupnja građevinskog zemljišta u naselju Vrana i to dio nekretnine katastarske oznake **dio kat. čest. broj 137/4 k.o. Vrana u površini od 109 m² k.o. Pakoštane (koja se odnosi na kat. čest. broj 4558 nove izmjere k.o. Pakoštane prikazana na Geodetskoj podlozi iz prosinca 2020. godine, izrađenoj kod GEOBIRO BIOGRAD NA MORU d.o.o. Biograd na Moru**, koja se nalazi u prilogu ovog natječaja koja je objavljena uz cjelokupni tekst natječaja na Internet stranici Općine Pakoštane www.opcina-pakostane.hr, a radi izgradnje komunalne infrastrukture - proširenje puta, po početnoj tržišnoj vrijednosti u iznosu od **32,81 EUR-a/m² preračunato u kune po srednjem tečaju HNB-a na dan uplate.**

II. Rok za dostavu ponuda je 8 (osam) dana od dana objavljivanja natječaja u Zadarskom listu, na adresu: Općina Pakoštane, 23 211 Pakoštane s naznakom: " natječaj - ponuda - prodaja zemljišta za proširenje puta u Vrani - ne otvaraj". Cjelokupni tekst natječaja objavljen je na Internet stranici Općine Pakoštane www.opcina-pakostane.hr.

KLASA: 022-05/20-01/349,
URBROJ: 2198/18-01-01/01-21-06

OPĆINA PAKOŠTANE
Općinski načelnik
Milivoj Kurtov